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H-4025: Trachtenhemd für Kinder, rot-weiß-blau kariert                                                               
100% Baumwolle. Mit Krempelarm, Brusttasche mit Hirsch-Stickerei und Knöpfe in Hirschhorn 
Optik. Lieferbar in den Größen 98/104-104/110-116-122-128-140-152. 

 

H-4050: Lederhose für Kinder, braun, kurz                                                                                   
Echtes Leder. Mit aufwendiger dreidimensionaler Traditions-Stickerei. Inkl. u.a.  H-Träger,        
Messertasche und echten Hirschhornknöpfen. Komplett abgefüttert.                                               
Lieferbar in den Größen 98-104-110-116-122-128-140-152-164. 

 

H-2307: Kinderdirndl, 3-teilig, mit feinen weißen Blümchen, inkl. Kleid, Bluse mit Knöpfen vorne 
und rot/weiß karierter Schürze mit Schmuckborten und Rüschen.                                                     
Kleid und Bluse aus 100% Baumwolle. 

Inkl. Metallverschlüssen und Bändern. Mit Rüschen Halslinie.                                                                     
Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Lieferbar in den Größen 104-116-128-140-152-164.   
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H-2475: Dirndl, 3-teilig, braun, rot-weiß kariert, inkl. Kleid, Bluse und roter Satinschürze. Das 
Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. 
Mit Froschgoscherl und aufwendiger Stickerei. Inkl. Metallverschlüssen und Bändern.  
Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Oberteil und Bluse aus 100% Baumwolle. Rocklänge ca. 60 cm.  
Lieferbar in den Größen 32 bis 46.  
 
 
H-2490: Dirndl, 3-teilig, schwarz-weiß kariert, inkl. Kleid, Bluse und roter Satinschürze. Das 
Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Oberteil und Bluse aus 100% 
Baumwolle. Rocklänge: ca. 60 cm. 
Lieferbar in den Größen 36 bis 46. Unser Modell ist 1.85 m lang. 
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T-2100: 

Sexy Dirndl, 3-teilig,  inkl. Kleid, Bluse aus 100% Baumwolle, mit verstellbarer Dekolleté und               
roter Satinschürze. Inkl. Metallverschlüssen, Bändern und Froschgoscherl. Ohne Petticoat. 
Rocklänge: ca. 40 cm (Gr. 34-38) bzw. ca. 45 cm (Gr. 40-44).  
Lieferbar in den Größen 34 bis 44.  
 
H-2495:  

Mini Dirndl, schwarz/rot, 3-teilig, inkl. Kleid, Schürze und verstellbare Carmenbluse in schwarz, 
alle Teile aus 100% Qualitätsbaumwolle. Inkl. Schönen Miederösen mit Strass-Steinen und Mie-
derband aus Baumwolle. Herz-Ausschnitt mit eleganter Plisseerüsche. Schürze mit verschiedenen 
Borten verziert. Eine Eingrifftasche im Rock und YKK Reißverschluss. Rocklänge ca. 50 cm.                                    
Hergestellt aus Qualitätsstoffe.     
Lieferbar in den Gr. 36-46.                                                                                                                    
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T-2105: schwarz/rot                                                                                                                                        

T-2106: schwarz/blau                                                                                                                                                

T-2107: blau/gelb                                                                                                                                                     

T-2108: schwarz/grün                                                                                                                                                    

T-2109: blau/rot                                                                                                                                                

T-2110: schwarz/pink 

Mini Dirndl, 2-teilig, inkl. Kleid und verstellbare Carmenbluse in weiß, beide Teile aus 100% Qualitäts-

baumwolle. Inkl. Miederösen und Miederband aus Satin. Kleid mit verschiedenen Borten verziert und am 

Rocksaum mit weißen Spitzen abgesetzt. Eine Eingrifftasche im Tellerrock und YKK Reißverschluss.                  

Rocklänge ca. 50 cm. Hergestellt aus Qualitätsstoffe.                                                                                                                       

Lieferbar in den Größen 34 bis 46.   

 

SUPER QUALITÄT  

100% BAUMWOLLE 
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H-2504: Dirndl, 3-teilig, mit verspieltem Blumen-Motiv (rote Rosen), inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer 
Dekolleté und roter Satinschürze mit Schmuckborten und Rüschen. Kleid und Bluse aus 100% Baum-
wolle. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 46.   
 
H-2515: Dirndl, 3-teilig, blau-weiß polka-dot Design, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und 
rot-weiß karierter Schürze mit Schmuckborten. Alle Teile aus 100% Baumwolle. Rocklänge: ca. 60 cm.                              
Unser Modell ist 1.85 m lang. Lieferbar in den Größen 36 bis 46.   
   
Inkl. Metallverschlüssen und Bändern. Mit Rüschen Halslinie. Schürze mit zweifarbiger Schleife. 
Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Die Dirndl besitzen seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. 
 
H-2505: Dirndl, 3-teilig, schwarz-weiß polka-dot/rot-weiß kariert, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer               
Dekolleté und roter Schürze mit Schmuckborten. Mit Rüschen am Hals, inkl. herzförmigen Metall-
verschlüssen mit roten Strass-Steinen und Band.  Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Alle Teile aus 100% 
Baumwolle. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze.                              
Rocklänge: ca. 60 cm. Unser Modell ist 1.85 m lang. Lieferbar in den Größen 36 bis 46.   
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H-2506: Dirndl, 3-teilig, blau-weiß polka dot/Blumendesign, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté 

und blauer Satinschürze mit Schmuckborten. Mit Rüschen am Hals, inkl. herzförmigen Metall-                

verschlüssen mit blauen Strass-Steinen und Band. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Kleid und Bluse aus 

100% Baumwolle. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze.                        

Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. Unser Modell ist 1.85 m lang. 

H-2507: Dirndl, 3-teilig,  kleine weiße Blumen/rot-weiß, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und 

karo Schürze mit Schmuckborten. Mit Rüschen am Hals, inkl. herzförmigen Metall-verschlüssen mit roten 

Strass-Steinen und Band. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Kleid und Bluse aus 100% Baumwolle, Schürze: 

50% Baumwolle/50% Poly. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze.            

Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. Unser Modell ist 1.85 m lang. 

H-2508: Dirndl, 3-teilig, blau-weiß polka dot, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und blauer Sa-

tinschürze mit Schmuckborten. Mit Rüschen am Hals, inkl. herzförmigen Metallverschlüssen und Band. 

Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Kleid und Bluse aus 100% Baumwolle, Schürze: Satin. Das Dirndl besitzt 

seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 60 cm.                                    

Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. H-2508 bis Gr. 52. Unser Modell ist 1.85 m lang. 

BIS GR. 52! 
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H-2520: Dirndl, 3-teilig, schwarz-rot, mit aufwendiger Rosen-Stickerei, inkl. Kleid, Bluse mit                
verstellbarer Dekolleté und roter Schürze. Auch für die Gastronomie sehr geeignet!                                    
 
H-2522: Dirndl, 3-teilig, schwarz-olivengrün, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und   
olivengrüner Satinschürze mit Schmuckborten Spitze. Schöne Hirsch-Stickerei am Brustteil.                  
 
H-2523: Dirndl, 3-teilig, schwarz-weinrot, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und             
weinroter Satinschürze mit Schmuckborten Spitze. Schöne Rosen-Stickerei am Brustteil.                                
 
Mit Froschgoscherl. Inkl. Metallverschlüssen und Band. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Alle Teile 
aus 100% Baumwolle. Rocklänge: ca. 60 cm. Unser Model ist 1.85 m lang.                                                         
Lieferbar in den Gr. 36 bis Gr. 60! 
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BIS GR. 60! 



 

 

H-2546: Dirndl, 3-teilig, grau mit rosa Blumen, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und 
grauer Satinschürze mit Schmuckborten und Rüschen. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und         
einen Knopf für die Schürze. Inkl. Metallverschlüssen mit Strass-Steinen und Satinband.                    
Unser Modell ist 1.85 m lang. Lieferbar in den Gr. 36 bis 52. 
 
H-2510: Dirndl, 3-teilig, schwarz-weiß polka dot, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté und 
roter Schürze. Mit Froschgoscherl. Inkl. Metallverschlüssen und Band. Hergestellt aus Qualitätsstoffe,  
alle Teile aus 100% Baumwolle. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die 
Schürze. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.                                                                                                      
 

H-2565: Dirndl, 3-teilig, Jacquard mit eingewebtem Floral-Motiv, schwarz/bronze, inkl. Kleid,  Bluse 

und Satin-Schürze. Mit Satin Rüschenrand am Hals, schöner Ausschnitt und Metallösen mit Strass-

Steinen. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Bluse aus 100% Baumwolle. Kleid: 100% Poly, Schürze:  

Satin. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 60 cm.  

Unser Modell ist 1.85 m lang. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   
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H 2525: mit orange Satinschürze. Sehr aufwendige Stickerei vorne und hinten rundum den Rock.          
Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 
 
H-2550: Landhausstil, schwarz mit weißen Blümchen und grüner Satinschürze.                                          
Lieferbar in den Gr. 36 bis 52. 
 
H-2555: Landhausstil, schwarz und rot mit weißen Blümchen und Schürze aus 100% Baumwolle. 
Oberteil und Schürze rot-weiß, Rock schwarz-weiß. 
Lieferbar in den Gr. 36 bis 52. 
 
Dirndl, 3-teilig, inkl. Kleid, Bluse mit verstellbarer Dekolleté. Inkl. Metallverschlüssen und Bändern. 
Mit Froschgoscherl. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Bluse und Kleid aus 100% Qualitäts-Baumwolle.                
Rocklänge: ca. 60 cm.   
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BIS GR. 52! 



 

 

H-2511: Dirndl, 3-teilig, polka dot, weinrot, inkl. Kleid, verstellbare Bluse und sehr elegante Spitzenschürze aus Tüll. 

Mit Satin Rüschenrand am Hals und Rock, herzförmigen Metallverschlüssen, YKK Reißverschluss vorne, schöner 

Ausschnitt.  

H-2524: Dirndl, 3-teilig, antikblau, inkl. Kleid, verstellbare Bluse und Satinschürze mit schwarzer Spitze abgesetzt. 

Mit Rüschenrand am Hals, Metallverschlüssen mit Strass-Steinen, schöner Ausschnitt mit schwarzen Perlen                

abgesetzt.  Mit blauer Satinband. Bluse aus 100% Baumwolle. Kleid: Oberteil 100% Baumwolle, mit schwarzer            

Spitze. Rockteil: schwarzer Jacquard aus 100%  Poly.                

H-2560: Dirndl, 3-teilig, taupe, inkl. Kleid, schwarze verstellbare Spitzenbluse und Satinschürze mit schwarzen            

Spitzenborten  abgesetzt. Mit Froschgoscherl am Hals, schöner Ausschnitt mit schwarzen Perlen abgesetzt, inkl.              

eleganten Miederösen mit Strass-Steinchen und Satinband. Eine Eingrifftasche im Rock. Kleid: Oberteil taupe 100% 

Baumwollsatin, mit schwarzer Spitze, Rockteil: schwarzer Jacquard mit feinem Muster aus 100%  Poly.                                                                                                                                                          

Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Bluse und Kleid aus 100% Baumwolle. Die Dirndl besitzen seitliche Schlaufen und  

einen Knopf für die Schürze. YKK Reißverschluss. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 

52. Unser Model ist 1.85 m lang. - 10 - 
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H-2534: Dirndl, 3-teilig, Jacquard mit eingewebtem Paisley-Motiv, schwarz, inkl. Kleid,  Bluse und 

Blumen-Schürze. Mit Satin Rüschenrand am Hals, Knopfleiste vorne, schöner Ausschnitt. Hergestellt 

aus Qualitätsstoffe. Bluse aus 100% Baumwolle, mit Spitzenärmeln. Kleid: 100% Poly, Schürze: 25% 

Viscose, 25% Nylon, 25% Polyester, 25% Baumwolle. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und          

einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 60 cm. Unser Modell ist 1.85 m lang. Gr. 36 bis 52.   

H-2535: Dirndl, 3-teilig, Blumendesign, inkl. Kleid, Bluse und Satinschürze mit schwarzer Spitze           

abgesetzt. Mit Rüschenrand am Hals, herzförmigen Metallverschlüssen, schöner Ausschnitt mit s           

chwarzen Perlen abgesetzt. Mit schwarzer Satinband und Kette. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Bluse 

aus 100% Baumwolle. Kleid: 25% Viscose, 25% Nylon, 25% Poly, 25% Baumwolle. Das Dirndl besitzt 

seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 60 cm. Unser Modell ist 1.85 m 

lang. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   

BIS GR. 52! 
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H-2562: Dirndl, 3-teilig, Floral-Motiv, schwarz/silber, inkl. Kleid, verstellbare Bluse und Spitzenschür-

ze. Mit Satin Rüschenrand am Hals, schöner Ausschnitt, Bruststickerei und Metallösen mit Strass-

Steinen. Der modische Rock überzeugt mit seinem tollen Druck. Hergestellt aus Qualitätsstoffe. Bluse 

aus 100% Baumwolle. Oberteil: 100% Baumwolle, Rock: 100% Poly, Schürze: Spitze. YKK Reißver-

schluss. Das Dirndl besitzt seitliche Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 65 cm.                

Unser Modell ist 1.85 m lang. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.  

H-2575: Dirndl, 3-teilig, Landhausstil, dunkelbeige/blau, inkl. Kleid, verstellbare Bluse und Satinschür-

ze. Mit Satin Rüschenrand am Hals, schöner Ausschnitt, Reliefdruck und Metallösen mit Strass-Steinen. 

Hergestellt aus Qualitätsstoffe (schwere Qualität!) Bluse aus 100% Baumwolle. Kleid: 100% Poly,         

Innenfutter: 100% Baumwolle. Schürze: Satin. YKK Reißverschluss. Das Dirndl besitzt seitliche 

Schlaufen und einen Knopf für die Schürze. Rocklänge: ca. 65 cm. Unser Modell ist 1.85 m lang.                               

Lieferbar in den Größen 36 bis 52.                                   



 

 

STAR 
COLLECTION 

• EXKLUSIVE DIRNDL VON HAUS HUBERTS TRACHTENMODE 

• Bis zu einer Größe erweiterbar—in jedem Dirndl aus der Star Collection sind ordentliche Naht-
zugaben enthalten  

• Nur erstklassige Jacquardstoffe mit exklusiven Mustern werden verwendet 

• Mit vielen entzückenden Details, sowie Froschgoscherl, Plisseerüschen,  Posamentenborten und 
Miederösen mit Strass-Steinen 

• Dirndl versehen von Knopf vorne und seitlichen Schlaufen für Schürze 

• Super Passform, sehr feminin! 

• Rock mit schicken Kellerfalten, Rocklänge ca. 60 cm 

• Schürze aus erstklassiger Spitze mit edlem Satin-Schürzenbindeband 

• YKK Reißverschluss 

• Eine Eingrifftasche im Rock 

• Kleid 100% Poly, Innenfutter aus 100% Baumwollsatin, Spitzenschürze,  (H-2945 auch mit      
Satin), ohne Dirndlbluse 

• Unser Modell ist 1.85 m lang 

• Lieferbar in den Gr. 36 bis 52 

• Unschlagbares Preis-Qualitätsverhältnis! 

  

 EXCLUSIVE DIRNDL BY HAUS HUBERTS TRACHTENMODE 

• Dresses can be enlarged up to 1 size—every dress from our Star Collection has proper seam          
allowances 

• Only first class jacquard fabrics with exclusive patterns have been used 

• With numerous ravishing details, such as ruffled pleats, pearls, extravagant ribbons and metal 
hooks with proper rhinestones 

• Dirndl dress has a button in front of the dress and loops on both sides so you can properly tie up 
your apron 

• Perfect fitting, very feminine! 

• Skirt has fancy pleats, skirth length is approx. 60 cms. 

• Apron is made of first class lace and can be tied with a fancy high quality satin binding 

• YKK zipper 

• One pocket inside the skirt 

• Dress: 100% poly, inner lining 100% cotton satin, lace apron, (H-2945 has a double apron, satin/
lace), without Dirndlblouse 

• Our model is 1,85 m long 

• Best price –quality ratiio 

• Dresses are available in sizes 36 to 52 
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STAR COLLECTION 

H-2920: Dirndl, 2-teilig, alt silber/alt rosa, mit sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzen-

bindeband. Kleid aus Jacquard mit schönem Muster. Halslinie umrahmt mit schöner Froschgoscherl      

Rüschen und wundervollen Posamentenborten. Inkl. wunderschönen Miederösen versehen von Strass-

Steinen und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten und reizvollen Posamentenborten.           

Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 52.   

H-2925: Dirndl, 2-teilig, altrosa/taupe, mit sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzen-

bindeband. Kleid aus Jacquard im tollen Barocken Design. Halslinie umrahmt mit schöner Froschgoscherl 

Rüschen und wundervollen Posamentenborten. Inkl. wunderschönen Miederösen versehen von Strass-

Steinen und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten, Posamentenborte und Rüschen am 

Rocksaum. Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 52.   
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STAR COLLECTION 

H-2930: Dirndl, 2-teilig, schwarz/silbergrau, mit sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzen-

bindeband. Kleid aus Jacquard mit feinem Muster. Halslinie umrahmt mit schönen Froschgoscherl und 

wundervollen Posamentenborten. Inkl. wunderschönen Miederösen versehen von Strass-Steinen und          

Satin-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten und reizvollen Posamentenborten. Eine Eingrifftasche 

im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Gr. 36 bis 52.   

H-2935: Dirndl, 2-teilig, alt silber/weinrot, mit sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzen-

bindeband. Kleid aus Jacquard mit schönem Muster. Fabelhaftes Herz-Ausschnitt mit eleganter Plissee-

rüsche , Froschgoscherl und wundervoller Posamentenborte. Inkl. schicken Miederösen versehen von 

Strass-Steinen und Organza-Schnurbändern. Rock mit schicken Kellerfalten, Posamentenborte und             

Rüschen am Rocksaum. Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm.                                                                          

Lieferbar in den Gr. 36 bis 52.   - 15 - 



 

 

STAR COLLECTION 

H-2940: Sensationelles Dirndl 2-teilig aus wundervollem Jacquard mit stilvollem Muster. Antikblau/

silbergrau, inkl. Kleid und sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzenbindeband. Halslinie 

umrahmt mit schöner Froschgoscherl, wundervollen Posamentenborten und Plisseerüsche. Inkl. wunder-

schönen Miederösen versehen von Strass-Steinen und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfal-

ten und reizvollen Posamentenborte und Plisseerüsche am Rocksaum. Eine Eingrifftasche im Rock. 

Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   

H-2945: Dirndl, 2-teilig, blau/creme, mit sehr eleganter Spitzen/Satinschürze (2-lagig) mit edlem Satin-

Schürzen-bindeband. Kleid aus Jacquard mit edlem Muster. Fabelhaftes Herz-Ausschnitt mit Frosch-

goscherl und wundervollen Posamentenborten. Inkl. schicken Miederösen versehen von Strass-Steinen 

und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten, Posamentenborte und Plisseerüsche am Rock-

saum. Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   
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H-2950: Schickes Dirndl 2-teilig aus edler Jacquardstoff mit prächtigem Webmuster. Blau/creme mit sehr           

eleganter Spitzenschürze und edlem Satin-Schürzenbindeband. Halslinie umrahmt mit schöner Frosch-

goscherl, wundervoller Posamentenborte und Plisseerüsche. Inkl. wunderschönen Miederösen versehen 

von Strass-Steinen und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten und reizvollen Posamenten-

borte. Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   

H-2955: Dirndl, 2-teilig, rot/silbergrau, mit sehr eleganter Spitzenschürze mit edlem Satin-Schürzen-

bindeband. Kleid aus Jacquard mit bezauberndem Muster. Fabelhaftes Herz-Ausschnitt mit Froschgo-

scherl, wundervollen Posamentenborten und Plisseerüsche. Inkl. schicken Miederösen versehen von 

Strass-Steinen und Satin-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten und Posamentenborte. Eine               

Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.   
- 17 - 
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H-2960: Prächtvolles Dirndl 2-teilig aus edler Jacquardstoff mit schönem Webmuster. Grün/altrosa, mit 

sehr eleganter Spitzenschürze und edlem Satin-Schürzenbindeband. Halslinie umrahmt mit schöner 

Frosch-goscherl und wundervollen Posamentenborten. Inkl. wunderschönen Miederösen versehen von 

Strass-Steinen und Organza-Schnurband. Rock mit schicken Kellerfalten und reizvollen Posamenten-

borten. Eine Eingrifftasche im Rock. Rocklänge: ca. 60 cm. Lieferbar in den Größen 36 bis 52.     

H-2701: Bezaubernde Dirndlbluse aus leicht elastischer Spitze, weiß, mit kurzen Ärmeln und verfüh-

rerischem Ausschnitt. Paßt super zu den Dirndl aus der Star Collection! Lieferbar in den Gr. 36-52. 

H-2702: Ditto in schwarz. Lieferbar in den Gr. 36-52.  

H-2741: Dirndlbluse, schwarz  mit Spitzenärmeln. Dekolleté verstellbar. 100% Baumwolle.                          

Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. - 18 - 
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H-2395: 

Petticoat, 4 Lagen, weiß, Rocklänge ca.    
40 cm. Dieser besonders weich fallende 
Petticoat läßt sich sehr angenehm tragen. 
Lieferbar in den Größen  
S, M, L und XL.  

 

H-2400: 

Petticoat, 4 Lagen, weiß, Rocklänge ca.    
50 cm. Dieser besonders weich fallende 
Petticoat läßt sich sehr angenehm tragen. 
Lieferbar in den Größen  
S, M, L und XL.  

 

H-2401: 

Petticoat, 4 Lagen, weiß, Rocklänge ca.    
65 cm. Dieser besonders weich fallende 
Petticoat läßt sich sehr angenehm tragen. 
Lieferbar in den Größen  S, M, L und XL.  

H-2405: 

Petticoat, 4 Lagen, schwarz, Rocklänge ca. 50 
cm. Dieser besonders weich fallende Petticoat 
läßt sich sehr angenehm tragen. 
Lieferbar in den Größen  S, M, L und XL.  

- 19- 

H-2745: Unterrock, weiß, mit weißer Spitze             

abgesetzt. 

H-2746: Unterrock, ditto in schwarz. 100%             

Qualitäts-Baumwolle. Rocklänge ca. 65 cm.            

Lieferbar in den Größen S, M, L und XL. 



H-2725: 

Dirndlbluse, schwarz mit  Broderie Spitze.  
Dekolleté verstellbar. 
100% Baumwolle.  
Lieferbar in den Gr. 36 bis 52. 

H-2720: 

Dirndlbluse, weiß mit Broderie Spitze.  
Dekolleté verstellbar. 
100% Baumwolle.  
Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 

H-2730: 

Dirndlbluse, weiß mit feiner Spitze.  
Dekolleté verstellbar. 
100% Baumwolle.  
Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 
 

H-2715: 

Dirndlbluse, weiß mit Spitze und offenen 
Schultern. Dekolleté verstellbar.  
100% Baumwolle.  
Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 
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BIS GR. 52! 



 

 

H-2735: Dirndlbluse Carmenstil, 

weiß mit feiner Spitze. Dekolleté 

verstellbar. 100% Baumwolle.                 

Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 

H-2740: Dirndlbluse, weiß mit Spitzenär-

meln. Dekolleté verstellbar. 100% Baum-

wolle. Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 
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H-2705: Dirndlbluse, weiß mit Rüschen.                

Stehkragen. Dekolleté verstellbar. 100% Baum-

wolle. Lieferbar in den Gr. 36 bis 60. 

 

H-2742: Dirndlbluse, weiß mit langen Spitzen-

ärmeln und Stehkragen. Mit Knopfleiste vorne.                                                        

100% Baumwolle. Lieferbar in den Gr. 36 bis 46. 

BIS GR. 60! 

H-8000: Mit Busenzauber werden die weibli-
chen Formen optimal betont. Das Dekolleté 
wird verführerisch aufgehoben und zur Geltung 
gebracht. Busenzauber wird zusätzlich zum ei-
genen BH getragen und vergrößert optisch die 
Oberweite. Da alle Träger individuell einstellbar 
sind, passen die sich dem Körper perfekt an. 
Das zusätzlich verstärkte Rückenteil verbessert 
die Haltung. Lieferbar in den Größen S, M , L., 
XL und XXL. 



 

 

H-2365: Trachtenmieder naturfarbe/schwarz, aus 100% Baumwolle und Leinen. Inkl. detaillierter 
Blumen-Stickerei, wunderschönen Metallverschlüssen, Schnürbändern vorne, Reißverschluss hinten 
und Carmenärmeln. Super Passform und angenehme Länge. Inkl. traditionellen, hochwertigen                  
verstellbaren Metallschnallen am Schulter. Lieferbar in den Größen S bis 3XL. 
 
H-2370: Trachtenmieder mit Rock, naturfarbig. H-2375: Trachtenmieder mit Rock, schwarz. 
 
2-teilig, aus 100% Leinen und Baumwolle. Mit Unterrock und Spitze. Inkl. detaillierter Blumen-
Stickerei, auf dem Mieder, wunderschönen Metallverschlüssen, Schnürbändern vorne, Reißverschluss 
hinten und Carmenärmeln. Super Passform und angenehme Länge. Inkl. traditionellen, hochwertigen 
verstellbaren Metallschnallen am Schulter und reizvollen Applikationen am Rock. Mit feiner Spitze 
abgesetzt. Trachtenmieder auch einzeln lieferbar. Lieferbar in den Größen S bis 3XL. 
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H-2670: Trachten-Mieder, reinweiß, 80% Baumwolle/20% Poly, mit detaillierter Hirsch-Stickerei. 
H-2675: Trachten-Mieder, rot/weiß kariert, 65% Baumwolle/35% Poly, mit detaillierter Hirsch-Stickerei. 
H-2680: Trachten-Mieder, Blumendesign, 100% Baumwolle. 
 
Inkl. Reißverschluss, Schnürbändern vorne (H-2670 und H-2675 im Lederlook) und Carmenärmeln.           
Super Passform und angenehme Länge. Inkl. traditionellen, hochwertigen verstellbaren Metallschnallen 
am Schulter. Komplett abgefüttert und mit feiner Spitze abgesetzt. Lieferbar in den Gr. S bis 3XL. 
 
H-2710: Trachtenmieder, rot/weiß kariert. Inkl. Reißverschluss, mit Metallverschlüssen und zwei Kor-
deln (rot/weiß kariert und reinweiß). Super Passform. Komplett abgefüttert und mit feiner Spitze abge-
setzt. 100% Baumwolle. (Ohne Dirndlbluse H-2720).  
Lieferbar in den Größen S bis XXL. 
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H-2660: Trachtenmieder Jeans, aus 98% Baumwolle und 2% Elasthan.  
(Jeansstoff vorne und hinten). 
Inkl. wunderschönen herzförmigen altsilbernen Metallverschlüssen mit Strass-Steinen, Schnü-
rung vorne, Reißverschluss hinten und Carmenärmeln. Super Passform und  
angenehme Länge.  Puffärmel und Vorderseite mit Spitze versehen. Komplett abgefüttert. 
Lieferbar in den Größen S bis 5XL. 
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BIS GR. 5XL! 

BIS GR. 54! 

H-2630: Miederbluse, rot/weiß                                                H-2631: Miederbluse, blau/weiß   

Hinreißende kurzarm Miederbluse mit trendy Karo-Webmuster. Träger mit wunderschönen, herz-

förmigen Schnallen aus Metall, individuell einstellbar. Taillierter Schnitt, mit Schnürbändern hinten.  

Super Passform und angenehme Länge. Mit feiner Spitze abgesetzt. An Ärmeln elastisch. Aus 55% 

Baumwolle/45% Poly. Lieferbar in den Gr. 36 bis 54. 



 

 

H-2600: Damenbluse weiß.               H-2602: rot/weiß kariert.                     H-2603: blau/weiß kariert.                                            

Vorne ist die Bluse von Trachtenknöpfen versehen und am Rückteil mit Schnürung. Die Bluse hat 
leichte Puffärmel. Mit Rüschen am Ausschnitt und Spitze an den Ärmeln. Aus 100% Baumwolle. Super 
Passform. Angenehme Länge. H-2600: lieferbar in den Gr. S bis XXL (36 bis 44) und Übergrößen              
Gr. 46 bis 60! H-2602 und H-2603: lieferbar in den Gr. 36 bis 54! 
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BIS GR. 60! BIS GR. 54! 

H-2650: Carmenbluse rot/weiß                            
                    
H-2655: Carmenbluse blau/weiß  
 
Qualitäts Carmenblusen mit Spitze an 
den Ärmeln. 
Vorne sind die Blusen von Trachten-
knöpfen versehen und am Rückteil 
mit Schnürung.  
Die Blusen haben leichte Puffärmel 
und können auf und über die                 
Schultern gezogen werden durch            
superelastisches Band. 
Perfekte Passform. Angenehme            
Länge. 100% Baumwolle. 
Lieferbar in den Gr. XS bis 3XL.   
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Trachtenblusen für Damen 

H-2610: reinweiß, mit tollem Besatz an Knopfleiste, Kentkragen und Ärmeln (rot-weiß kariert). Mit              

aufwendiger Hirsch-Stickerei. Aus 100% Premium Qualitätsbaumwolle. Lieferbar in den Gr. 36-54.                  

H-2611: rot/weiß kariert, mit tollem Besatz an Knopfleiste,  Kentkragen und Ärmeln (rot-weiß polka dot). 

Mit kleiner Hirsch-Stickerei. Taillierter Schnitt. Super Passform und angenehme Länge.                               

Aus 55% Baumwolle/45% Poly. Lieferbar in den Gr. 36-56.                                                                                

H-2612: Ditto in blau/weiß (polka dot). Lieferbar in den Gr. 36-56.                                                                            

H-2615: reinweiß, mit tollem Besatz an Knopfleiste, Kentkragen und Ärmeln (grau-weiß kariert). Mit            

aufwendiger Hirsch-Stickerei. Aus 100% Premium Qualitätsbaumwolle. Lieferbar in den Gr. 36-52.                           
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H-2880: Modischer und sportlicher Trachtenhoodie mit Kapuze. Flottes Design mit Hirsch-Stickerei 
und Herz-Applikation. Kuschelig weich! Inklusive Reißverschluss vorne und 2 Eingrifftaschen mit an-
genähten Bändern in Kontrastfarbe. Super Passform. 100% Baumwolle. Lieferbar in S, M, L und XL. 

H-2855: Damen Trachtenjacke, Farbe anthrazit. Kragen und Ärmeln mit kuschelig weichem Kunstpelz) 

abgesetzt. Reverskragen wird von Spitze umspielt. Vorder– und Hinterseite von Schmuckborten betont. 

Mit aufwendiger Rosen-Stickerei vorne und am Rücken. Komplett abgefüttert. Toller Tragekomfort 

Inkl. edlen altsilbernen Metallknöpfen. Jacke ist leicht tailliert gearbeitet wobei die Teilungs-

nähte hübsch betont werden. Komplett abgefüttert. 100% Polyester. Lieferbar in S bis 3XL. - 27 - 



 

 

H-3200: Original Trachten-Jeans kurz für Damen, Used Look. Mit richtigem Latz! Beinlänge ca. 32 
cm. Mit Hirsch-Strassapplikation zum selbst Aufbügeln. Mit aufwendiger Stickerei, hochwertigen   
Metallknöpfen, größeren und kleinen Eingrifftaschen vorne und hinten. 98% Baumwolle/2% Elasthan. 
Super Passform und bequem zu tragen. Lieferbar in den Größen 32 bis 44. 

H-3210: Original Trachten-Jeans kniebund für Damen, Used Look. Mit richtigem Latz! Mit aufwendi-
ger Stickerei, hochwertigen Metallknöpfen, größeren und kleinen Eingrifftaschen vorne und hinten. 
98% Baumwolle/2% Elasthan. Super Passform und bequem zu tragen. Lieferbar in den Gr. 34-46. 

H-3500: Original Trachten T-Shirt, von höher Qualität, Grüß di! Das T-Shirt ist mit einem Herzdruck 
versehen. Leicht tailliert geschnitten. Puffärmel mit Karoband. Figurbetont, paßt zu jeder  Hose, ob 
Jeans, ob Leder. 95% Baumwolle/5% Elasthan. Super Passform und bequem zu tragen.                             
Lieferbar in den Größen S bis XXL. 

T-2160: Trachtenrock faux leather braun, mit detaillierter Stickerei, echtem Latz. Der Rock ist mit rot/

weißem Karostoff und roten Ziernähten abgesetzt. Super Sexy Passform. Knöpfe in Hirschhornoptik. 

Mit Innenfutter und seitliche Schnürung am Rocksaum. Rocklänge 42 bis 46 cm. Inkl. verschiedenen 

Eingrifftaschen. Lieferbar in den Gr. 34 bis 46. 
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H-3000: braun                                      H-3005: schwarz  
 
Sexy Lederhose kurz für Damen, Beinlänge ca. 32 cm, Superqualität, echtes Leder. Mit aufwendiger  
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, Messertasche, echten Hirschhorn-Knöpfen und verschiedenen 
Eingrifftaschen. Komplett abgefüttert. Ohne H-Träger. Super Passform.                                                         
Lieferbar in den Größen 34 bis 42.  
 
H-3030: braun Bermuda-Lederhose. Inkl. H-Träger. Superqualität, echtes Leder. Mit aufwendiger              
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, Messertasche, echten Hirschhorn-Knöpfen und verschiedenen               
Eingrifftaschen. Komplett abgefüttert. Super Passform. Lieferbar in den Größen 36 bis 44. 
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H-3080: Lederhose Kniebund für Damen, braun. Superqualität, echtes Leder. Mit aufwendiger 3-
dimensionaler Traditions-Stickerei und verschiedenen Eingrifftaschen. Inklusive Reißverschluss und 
Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Passform. Lieferbar in den Größen 36 bis 44. 

 
H-3085: Ditto, jedoch mit Gürtel. 
 
H-3007:  Grau/smoke antik: Sexy Lederhose kurz für Damen, Beinlänge ca. 32 cm, Superqualität, 
echtes Ziegenleder. Mit aufwendiger 3-dimensionaler Traditions-Stickerei, Messertasche, echten 
Hirschhorn-Knöpfen und verschiedenen Eingrifftaschen. Mit Gürtel. Ohne H-Träger. Super Passform. 
Beinabschluss seitlich geschnürt. Lieferbar in den Größen 34 bis 42. 
 
H-3090: Sandbraun/antik:                                                                                                                                                      
Lederhose Kniebund für Damen, antique sandbraun. Superqualität, echtes Ziegenleder. Mit aufwendi-
ger 3-dimensionaler Traditions-Stickerei und verschiedenen Eingrifftaschen. Inklusive Reißverschluss 
und Hirschhorn-Knöpfen. Super Passform. Lieferbar in den Größen 36 bis 46. - 30 - 

Ziegenleder 



 

 

H-3550: 

Original Trachten T-Shirt von höher Qualität, 
Wiesn-Freund! Das T-Shirt ist mit einem Hirsch-
druck versehen.Passt zu jeder Hose, ob Jeans, ob 
Leder. 95% Baumwolle/5% Elasthan.Super Pass-
form und bequem zu tragen. Größen S-XXL. 

H-2750 - Regular fit: 

Kariertes Trachtenhemd rot-weiß.  
Inklusive 1 Brusttasche und Stehkragen.            
Super Passform. 100% poly. Regular Fit.      
Klassische mittige Rückenfalte für erhöhten 
Tragekomfort. 2 Knöpfe an jedem Ärmelende. 
Gr. S-3XL.  
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H-2805: Hochwertiges Qualitäts Trachtenherrenhemd aus 100% Baumwolle. Reinweiß, mit tollem Be-

satz an Knopfleiste, Kentkragen und Ärmel (grau kariert). Super Passform. Verschiedene detaillierte 

Stickereien am Arm, Brust und Rücken verzieren das Hemd. Inklusive Stehkragen. Mit Knöpfen in 

Hirschhorn-Optik. Regular Fit. Klassische mittige Rückenfalte für erhöhten Tragekomfort. 2 Knöpfe an 

jedem Ärmelende. Gr. S-5XL. 

H-2810: Schwarz-weiß kariertes Qualitäts-Trachtenherrenhemd. Super Passform. Verschiedene              

detaillierte Stickereien am Arm, Brust und Rücken verzieren das Hemd. Inklusive Stehkragen, Krempel-

arm und Knöpfen in Hirschhorn-Optik. 55% Baumwolle/45% Poly. Regular Fit. Klassische mittige                

Rückenfalte für erhöhten Tragekomfort. 2 Knöpfe an jedem Ärmelende. Gr. S-5XL. 



 

 

H-2760 (rot-weiß) - H-2765 (rot-weiß-blau) - H-2770 (blau-weiß) - H-2775 (weinrot-weiß)  
H-2780 (grün-weiß)         
 
Karierte Qualitäts-Trachtenhemden für Herren aus feinste Baumwollmischung. Super Passform. Regular 
Fit. Inklusive 1 Brusttasche mit kleiner Hirsch-Stickerei. Mit Stehkragen, Krempelarm und Knöpfen in 
Hirschhorn-Optik. Klassische mittige Rückenfalte für erhöhten Tragekomfort. 2 Knöpfe an jedem           
Ärmelende. Lieferbar in den Gr. S bis 5XL (H-2760 ab XS, H-2765 bis 3XL).  
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H-2766 (weinrot-weiß–dunkelblau)                       
 
Kariertes Qualitäts-Trachtenhemd für 
Herren aus 100% feinste Baumwolle. 
Schönes Design mit Kontrastfarbe an 
den Manschetten und Kragen. Super 
Passform. Regular Fit. Inklusive 1 
Brusttasche mit kleiner Hirsch-
Stickerei. Mit Stehkragen, Krempelarm 
und Knöpfen in Hirschhorn-Optik. 
Klassische mittige Rückenfalte für       
erhöhten Tragekomfort. 2 Knöpfe an 
jedem Ärmelende.  
Lieferbar in den Gr. S bis 5XL.  
 

 
 
 



 

 

H-2755: 

Kariertes Qualitäts-Trachtenhemd für 

Herren aus 100% Baumwolle. Super 

Passform. Flottes Kurzarm-Modell mit 

Umschlag als Abschluß. Inklusive 1 

Brusttasche mit Knopfverschluß und 

Stehkragen. Mit Knöpfen in Hirschhorn-

Optik. Brauner Besatz an Knopfleiste, 

Brusttasche und Ärmel. Verschiedene 

detaillierte Stickereien am Arm und 

Brust. Regular Fit. Klassische mittige 

Rückenfalte für erhöhten Tragekomfort. 

Lieferbar in den Gr. S bis 5XL. 

 

 

H-2756: 

Kariertes Qualitäts-Trachtenhemd für 

Herren aus 100% Baumwolle. Super 

Passform. Flottes Kurzarm-Modell mit 

Umschlag als Abschluß. Inklusive 1 

Brusttasche mit Knopfverschluß und 

Stehkragen. Mit Knöpfen in Hirschhorn-

Optik. Blauer karo Besatz an Knopf-    

leiste, Brusttasche und Ärmel. Verschie-

dene detaillierte Stickereien am Arm und 

Brust. Regular Fit. Klassische mittige 

Rückenfalte für erhöhten Tragekomfort. 

Lieferbar in den Gr. S bis 5XL. 

 

 

H-2754: 

Qualitäts-Trachtenhemd für Herren aus 

100% Baumwolle. Super Passform.    

Flottes Kurzarm-Modell mit Umschlag 

als Abschluß. Inklusive 1 Brusttasche 

und Stehkragen. Blauer karo Besatz an 

Knopfleiste, Ärmel und Stehkragen. 

Schönes Hirsch-Design. Regular Fit.     

Lieferbar in den Gr. S bis 5XL. 

BIS GR. 5XL! 
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H-2800: Qualitäts-Trachtenhemd für Herren. Super Passform. Inklusive 1 Brusttasche und Stehkragen. 
Mit Krempelarm und Knöpfen in Hirschhorn-Optik. Mit aufwendiger Stickerei. 100% Leinen/
Baumwolle. 2 Knöpfe an jedem Ärmelende. Lieferbar in den Größen S bis 3XL. REGULAR FIT. 
H-5090: Lange Lederhose für  Herren, dunkelbraun,  Superqualität, echtes Leder Buffalo Nubuk. Mit 
aufwendiger  3-dimensionaler Traditions-Stickerei, Gesäßtasche und Hirschhornknopf. Komplett abge-
füttert. Gerader Schnitt. Lieferbar in den Größen 50 bis 58.  

 
H-2801: Qualitäts-Trachtenhemd für Herren in weiß. Super Passform. Inkl. Stehkragen und Brustta-
sche mit kleiner Hirsch-Stickerei. Aus 55% Baumwolle/45% Poly. Lieferbar in den Größen S bis 5XL.               
REGULAR FIT. Vielfältig tragbar (z. B. Opposuits/Western usw.)2 Knöpfe an jedem Ärmelende. . 

H-5095: Lange Lederhose für Herren, schwarz, Superqualität, echtes Leder, Buffalo Nubuk. Klassi-
sches Jeans-Modell. Mit Reißverschluss vorne und 2 Gesäßtaschen. Gerader Schnitt. Mit Innenfutter.                  
Lieferbar in den Gr. 48 bis 58. - 34 - 



 

 

H-5025:                                                                         H-5125: schwarz:      

 
Kurze Lederhose für Herren. Superqualitätsleder. Mit aufwendiger 3-dimensionaler Traditions-
Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingrifftaschen vorne und hinten und echten Hirsch-
horn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Passform! Lieferbar in den Größen 44 bis 64.                                    
H-5125 schwarz lieferbar bis Gr. 58. 
 

H-5010:braun:                                                               H-5110: schwarz:                                                                      

Kniebund Lederhose für Herren. Superqualitätsleder. Mit aufwendiger 3-dimensionaler Traditions-
Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingrifftaschen vorne und hinten und echten   
Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert.  Super Passform! Lieferbar in den Gr.  46-64.  
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H-5031: (kurz) Gr.44-64     H-5016: (kniebund) Gr. 46-64                                                               

Trachten-Lederhose für Herren, sandgrau antik, used look. Superqualitätsleder. Mit aufwendiger                     
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingrifftaschen vorne und 
hinten. Inkl. Echten Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Passform! 
 

H-5030:  (kurz) Gr. 44-64             H-5015: (kniebund): Gr. 46-64 

Trachten-Lederhose für Herren, mittelbraun antik, used look. Superqualitätsleder. Mit aufwendiger  
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingrifftaschen vorne und 
hinten und echten Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Passform!  
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H-5040: 

Trachten-Lederhose für Herren, kurz, vintage antik, used look. Superqualitätsleder. Mit Latz,                     

aufwendiger 3-dimensionaler Traditions-Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingriff-

taschen vorne und hinten. Inkl. Echten Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Passform!                                

Lieferbar in den Größen 46 bis 64. 
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H-5035: Trachten-Lederhose für Herren, braun antik. Echtes Leder. Superqualität. Mit aufwendiger                
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, ohne H-Träger, mit Gürtel, Messertasche, verschiedenen        
Eingrifftaschen vorne und hinten und echten Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super Pass-
form!  Zusätzliche H-Träger auch lieferbar. Lieferbar in den Größen 44 bis 64. 

 
H-5045: Trachten-Lederhose für Herren, anthrazit antik. Echtes Leder. Superqualität. Mit aufwendiger 
3-dimensionaler Traditions-Stickerei, ohne H-Träger, mit Gürtel, Messertasche, verschiedenen                  
Eingrifftaschen vorne und hinten und echten Hirschhorn-Knöpfen. Komplett abgefüttert. Super           
Passform!  Zusätzliche H-Träger auch lieferbar. Lieferbar in den Größen 44 bis 64. 
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Met H-

träger!! 



 

 

H-5210:  (kniebund):                                    H-5225: (kurz): 

Qualitäts-Lederhose für Herren, braun. Echtes Ziegenleder. 
Mit aufwendiger 3-dimensionaler Traditions-Stickerei, H-Träger, Messertasche, verschiedenen Eingriff-
taschen vorne und hinten und echten Hirschhorn-Knöpfen. Super Passform! 
Lieferbar in den Größen 46 bis 58.  
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                         H-5235:                                     H-5245:                                             H-5240:  
        Antik sandgrau                         Waldantik                                          Antik Brauneiche 

 
Qualitäts-Lederhose für Herren, used look. Echtes Ziegenleder. Mit aufwendiger 3-dimensionaler 
exclusiver Traditions-Stickerei, Gürtel, Messertasche, verschiedenen Eingrifftaschen vorne und hinten 
und echten Hirschhorn-Knöpfen. Super Passform! Zusätzliche H-Träger auch lieferbar.  
H-5235 Lieferbar in den Größen 46 bis 68 (!). 
H-5245 Lieferbar in den Größen 48 bis 64. 
H-5240 Lieferbar in den Größen 44 bis 64.  
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BIS GR. 68! 



 

 

H-2890: 

Trachten-Jogginghose für Herren aus                            

kuscheligem Material. Mit echtem Latz,                            

aufwendigen und individuellen                                       

Stickereien, zwei Eingrifftaschen vorne,                       

Gesäßtasche und Messertasche. Durch                         

den elastischen Band sehr bequem.                            

Trachtenknöpfe in Hirschhornoptik.                           

Diese Hose garantiert ein hohen Trage-                    

komfort und hat ein Super Passform!                               

Aus 35% Baumwolle/65% Poly.                                       

Lieferbar in den Größen 46 bis 60. 
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NR. 1  

PERFEKTE      

PASSFORM!! 

T-2205: 

Trachtenhose für Herren, kurz, faux 

suede in braun. Mit echtem Latz,            

aufwendiger Traditions-Stickerei,         

H-Träger, Messertasche, verschiedenen 

Eingrifftaschen vorne und hinten.             

Inkl.  Trachtenknöpfe in Hirschhorn-

optik. Super Passform! Aus 100% Poly.  

Lieferbar in den Größen 44 bis 64. 

 

 

T-2206: 

Trachtenhose für Herren, kurz, faux 

leather in antik vintage braun. Mit ech-

tem Latz, aufwendiger Traditions-

Stickerei, H-Träger, Messertasche,  

verschiedenen Eingrifftaschen vorne 

und hinten. Inkl.  Trachtenknöpfe in 

Hirschhorn-optik. Super Passform!       

Aus 100% Poly.                                          

Lieferbar in den Größen 44 bis 64. 



 

 

H-2876: Trachtenweste/Gilet aus Samt, schwarz.                                                                                         

H-2877: Trachtenweste/Gilet aus Samt, weinrot.                                                                                                  

Stehkragen mit Stickerei verziert, inkl. Kontrast-Paspeln an Kanten und Taschen. Mit altsilbernen 

Knöpfen in Kugelform. Komplett abgefüttert. Rückteil aus glattem Satin (schwarz) mit verstellbarem 

Band. Aus 100% Poly. Lieferbar in den Gr. 46 bis 58. 

H-2878: Trachtenweste/Gilet, Jaquard, blau. Inkl. Stehkragen. Mit altsilbernen verzierten Knöpfen in 

Kugelform. Komplett abgefüttert. Rückteil aus glattem Satin (schwarz) mit verstellbarem Band. Aus 

100% Poly. Lieferbar in den Gr. 46 bis 58. - 42 - 



 

 

H-2850: Strickweste:                                                 H-2860 Strickjacke: 

Mit 50% Qualitäts-Lammwolle, kuschelig weich, trägt sich sehr angenehm auf der Haut 
(nicht kratzelig!), Farbe anthrazit. Mit Hirschbordüre, 2 Eingrifftaschen und hochwertigen 
dekorativen Metallknöpfen. Nicht nur perfekt zur Lederhose, auch mit Jeans ein richtiger 
Hingucker! Lieferbar in den Größen S bis XXL. 
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H-2870:  

Landhaus-Trachtenweste für Herren, Wolle- und Lederkombination. Mit 2 Eingrifftaschen und Knöpfen 
in Hirschhorn-Optik. Superbequem und urig. Mit Innenfutter. Lieferbar in den Größen 50 bis 58. 
 
H-2875:  

Landhaus-Trachtenweste für Herren, Wolle- und Velourskombination. Mit verschiedenen  
Eingrifftaschen, innen– und außenliegenden Brusttaschen (1x mit Reißverschluss), und Knöpfen in 
Hirschhorn-Optik. Superbequem und urig. Mit Innenfutter und Stickmotive unter der Brusttassche.           
Lieferbar in den Größen 48 bis 60. 
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H-2865: 

Edler Trachtenjanker, Wo lle/

Ziegenlederkombination, anthrazit/braun. 

Bestickter Stehkragen, Stickerei auf dem 

Brust, Schulter und Lederteile aus feinstem 

Ziegenvelours, innen– und außenliegende 

Brusttaschen (1x mit Reißverschluss) und 

Eingrifftaschen, hochwertige Metallknöpfe. 

Komplett schwarz abgefüttert. Lieferbar in 

den Gr. 48 bis 58. 
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H-8005: Zapferschürze aus echtes Qualitäts-leder. EHG. Mit 
exklusiver Hirschkopf-Stickerei. Vorne und hinten schnürbar.            
Mit Eingrifftasche. 

H-8006: Zapferschürze ohne Stickerei, ditto. 
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H-8010: braun: 

H-8009: schwarz: 

H-Träger mit Clips, echtes 
Leder, in braun oder schwarz. 
Läßt sich gut kombinieren mit 
z. B. Jeans. Mit aufwendiger 
traditioneller Farbstickerei. 
EHG. 

H-9055:  

Trachten-Armband aus Leder, mit Hirschkopf und Metallteilen, Unisex, One Size.  
Schöne Kopfkarte Verpackung zur  hängenden Präsentation. 



 

 

H-8015:                           

Trachten-Halskette,               
solides Herz, mit 2                     
verstellbaren Kordeln.        
Schöne Kopfkarte             
Verpackung zur hängenden 
Präsentation. 

H-8020:                               

Trachten-Halskette,                
Edelweiss, mit Strass-
Steinen und 2 verstellbaren 
Kordeln. Schöne Kopfkarte               
Verpackung zur hängenden 
Präsentation. 

H-8021:                               

Trachten-Halskette, Herz, mit 
roten Strass-Steinen und 2 
verstellbaren Kordeln.    
Schöne Kopfkarte               
Verpackung zur hängenden 
Präsentation. 

H-8014:  

Dirndlkette/Charivaris mit silberfarbigen  
Betteln (Blumen, Hirschkopf, Herzen mit Strass
-Steinen). 
Schöne Kopfkarte Verpackung zur hängenden 
Präsentation. 

H-8022:  

Trachten-Ohrstecker, Edelweiß-
Motiv, mit Strass-Steinen. Versil-
bert und nickelfrei. 
Schöne Kopfkarte Verpackung zur 
hängenden Präsentation. 

H-9050: 

Trachtengürtel mit exklusiver Koppelschließe, echtes Quali-

täts-Rindsleder.  Die Größe ist änderbar mittels Schraube im 

Gürtel. Breite ca. 40 mm. In einem schönen Karton verpackt. 

Lieferbar in den Gr. 85-95-105-115 und 125 cm. 
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H-8025: Dirndlschürze,               
reinweiß, aus 100% Baumwolle, 
mit Spitze abgesetzt. 

H-8030: Dirndlschürze,                        
rot, aus 100% Baumwolle, mit 
Blumenbändern abgesetzt. 

H-8032: Dirndlschürze,               
Landhaus rot-weiß Streifen/
Blumen, aus 100% Baumwolle. 
Qualitätsstoff. 
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H-8033: 

Dirndlschürze, schwarz, mit sehr exklusiver 
Rosen-Stickerei, aus 100% Baumwolle.  
Qualitätsstoff. Passend zu u.a. H-2520,       
H-2522, H-2534. 

T-8034: Rot T-8035: Blau T-8036: Weiß                                                                        
Klassisch karierte Schürze aus 100% Qualitätspoly. Weiße Schürze aus 100% Baumwolle. 
Von Brust bis Knie bedeckt. Mit Nackenband und 2 seitlichen, langen Hüftbändern 
(jeweils 110 cm) die vorne oder hinten zusammengebunden werden können. Geeignet für 
allen Größen. 



 

 

T-2200: hot pink                                                    

Trachtenhose für Damen, faux suede. Mit  

aufwendiger Traditions-Stickerei, H-Träger 

und Hirschhorn-Knöpfen. Abgesetzt mit         

Spitze für ein sehr femininer Look. Komplett 

abgefüttert. Aus 100% Polyester. Super         

Passform!  Lieferbar in den Größen 34 bis 44. 
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H-8202:                                                                                                                                                       

Trachtentasche faux leather braun in Herzform.       

Mit YKK Reißverschluss, Verschluss Magnet-

druckknopf und Tragegurt. Schick zu jedem  

Outfit! Dein Handy passt perfekt hinein!

Abmessungen: 19x17 cm. 

H-8203:                                                                                                                             

Trachtentasche faux leather schwarz in Herzform. 

Mit YKK Reißverschluss, Verschluss Magnet-

druckknopf und Tragegurt. Schick zu jedem              

Outfit! Dein Handy passt perfekt hinein!

Abmessungen: 19x17 cm. 



 

 

H-8068 Gr. 35-38 (weiß ajour)                               

H-8069 Gr. 39-42 (weiß ajour)                                

Feine Damen Trachten Kniestrümpfe mit Ajour-

Muster, für einen tollen Look passend zum 

Dirndl. 90% Baumwolle/10% Nylon. 

H-8150 Gr. S/M (schwarz)                                             

H-8155 Gr. L/XL (schwarz)                                

Hochwertige Trachten Netzstrumpfo-

se mit Hirsch-Motiv. Elastisches Ge-

webe für  einen Super Passform. 40 

Denier. 92% Nylon/8% Spandex. 

- 50 - 

H-8140 Gr. 35-38                   

H-8145 Gr. 39-42  

Qualitäts Trachtensocken 

kurz, mit Umschlag und            

Lycra Spitze. Hoher            

Tragekomfort. Farbe: weiß.                    

H-8064 Gr. 35-38 (reinweiß), H-8065 Gr. 39-42 
H-8072 Gr. 35-38 (rot), H-8073 Gr. 39-42 
H-8062 Gr. 35-38 (schwarz), H-8063 Gr. 39-42 
 
Trachten Kniestrümpfe für Damen, mit eingestrick-
ter Rüschen und Satinschleife.                                 
Inkl. 100% Baumwolle.    

H-8066 Gr. 35-38      
H-8067 Gr. 39-42  
   
Qualitäts Trachtensocken kurz, 
mit Umschlag und schönem 
traditionellem Zopfmuster und 
abnehmbaren Edelweiß-
Steckern. Hoher  
Tragekomfort. Farbe: natur-
melange. Inkl. 70% Baum-
wolle, 15% Leinen und 15% 
Viscose. 
 



 

 

 
H-8045 Gr. 39-42 (natur)                    H-8055 Gr. 39-42 (grau)               
H-8050 Gr. 43-46 (natur)                    H-8060 Gr. 43-46 (grau)               
 
Trachten Kniestrümpfe lang mit Umschlag, Plüschsohle,            
hoher Tragekomfort. Schweißaufsaugend. Inkl. 25% Schaf-
wolle.                                                                     

H-8070 Gr. 39-42 (weiß)                
H-8075 Gr. 43-46 (weiß)    
                                                                                
Trachten Kniestrümpfe lang                  
mit Umschlag und hoher Trage-        
komfort. 100% Baumwolle.   
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H-8056 Gr. 39-42 (grau/Ringelstreifen)         
H-8061 Gr. 43-46 (grau/Ringelstreifen) 
 
Trachten Kniestrümpfe lang, graumeliert, mit 
tannengrünen Ringelstreifen und traditionel-
lem Strickmuster. 47% Baumwolle,                 
47% Poly, 5% Polyamid, 1% Elasthan.                                                               

H-8057 Gr. 39-42                                                

H-8058 Gr. 43-46  

Ditto mit braunen Ringelstreifen   



 

 

 
H-8080 Gr. 39-42                      
H-8085 Gr. 43-46  
   
Qualitäts Trachten Kniestrümpfe lang mit  
Umschlag und schönem traditionellem Zopfmuster. 
Hoher Tragekomfort.  Farbe: naturmelange. Inkl. 
70% Baumwolle, 15% Leinen und 15% Viscose. 

H-8079 Gr. 39-42        
H-8084 Gr. 43-46  
   
Qualitäts Trachtensocken kurz, mit Um-
schlag und schönem traditionellem Zopfmus-
ter.  
Hoher Tragekomfort. Farbe: naturmelange. 
Inkl. 70% Baumwolle, 15% Leinen und 15% 
Viscose. 

 
H-8090  Gr. 39-42                      
H-8095  Gr. 43-46  
   
Qualitäts Trachten Loferl Set, 2-teilig,  
Wadenwärmer mit schönem traditionellem   
Zopfmuster und Socken. Farbe: grau/grün.  
Inkl. 50% Wolle/50% Acryl. 
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H-8091  Gr. 39-42                     

H-8096  Gr. 43-46  

Ditto. Farbe: beige/braun.                           
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H-9005: Gr. 28 bis 35 (dunkelbraun) H-9010:  Gr. 41 bis 47 (dunkelbraun)             

H-9015: Gr. 41 bis 47 (mittelbraun) H-9020: Gr. 41 bis 47 (schwarz) 

 
Haferlschuhe, echtes Leder, dunkelbraun. Bequemer Einstieg.  
Bequeme grob profilierte Gummisohle. Außerordentlich hoher Tragekomfort.  
In einem schönen Karton verpackt. 

H-9025: Gr. 41 bis 47 (braun) 

Trachtenboots, echtes Wildbockleder.  
Mit kuschelig weichem Innenfutter. 
Die Schnürung verläuft über Ösen und Haken 
wie beim Wanderschuh. 
Mit Hirsch-Applikation. Sehr angenehmes 
Lederfußbett. 
Bequeme grob profilierte Gummisohle.  
Außerordentlich hoher Tragekomfort.  
In einem schönen Karton verpackt. 
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H-9065: Gr. 41 bis 47 (braun) 

Trachtenslipper, echtes Wildbockleder. Mit ge-
stickter Hirschkopf. Sehr angenehmes  
Lederfußbett. Außerordentlich hoher Trage-
komfort.  

 
H-9030:  
 
Stilvolle Trachtenstiefeletten mit Pelz, für Damen. 
Aus 100% Qualitätsleder. 
Mit aufgestickter Edelweiss-Applikation und sehr 
kuscheligem Innenfutter. 
Weiches und sehr komfortables Fußbett. Profilierte 
Gummisohle.  
Farbe schwarz. Absatzhöhe ca. 8 cm. Inkl. 2      
verschiedenen Schnürbändern. 
Lieferbar in den Größen 37-38-39-40-41 und 42. 

 
H-9035:  
 
Trachtensneaker für Damen. Aus 100% Canvas 
und Qualitätsleder. Mit aufgestickter Hirsch-
Applikation.  
Mit Schnürung. Farbe rot. Innenfutter rot/weiß 
kariert. Bequem profilierte Gummisohle und  
komfortables Fußbett. 
Lieferbar in den Größen 37-38-39-40-41 und 42. 

 

 
H-9060:  
 
Stilvolle Trachtenboots dunkelbraun mit schö-
nen roten Stickerei-Details. Aus Nubukleder. 
Weiches und sehr komfortables Fußbett. Profi-
lierte Gummisohle.  Lederzunge mit geprägtem 
Hirschkopf. Inkl. rot-braunen Schnürbändern. 
Applikation mit Schriftzug „Hirsch Co. Ltd.“ 
Lieferbar in den Größen 37-38-39-40-41-42-43 
und 44. 
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Größentabelle Dirndl für Kinder: 
Größe:            Brustumfang: 
98    ca. 55 cm 
104    ca. 58 cm 
110    ca. 61 cm 
116    ca. 64 cm 
122    ca. 66 cm 
128    ca. 68 cm 
140    ca. 72 cm 
152    ca. 80 cm 

Größentabelle Kinderlederhosen: 
Größe:            Bundweite: 
98    ca. 55 cm 
104    ca. 58 cm 
110    ca. 61 cm 
116    ca. 64 cm 
122    ca. 66 cm 
128    ca. 68 cm 
140    ca. 72 cm 
152    ca. 80 cm 

Größentabelle Lederhosen für Damen: 
Größe: Bundumfang: Hüftumfang: 
34  ca. 73 cm  ca. 92 cm 
36  ca. 77 cm  ca. 96 cm  
38  ca. 81 cm  ca. 100 cm 
40  ca. 85 cm  ca. 104 cm 
42  ca. 89 cm  ca. 108 cm 
44  ca. 93 cm  ca. 112 cm 

Größentabelle Herrenhemden: 
Größe:      Brust- und Bauchumfang:                  
S             ca. 110 cm 
M            ca. 116 cm 
L            ca. 122 cm 
XL            ca. 128 cm 
XXL            ca. 134 cm 
3XL            ca. 140 cm 
4XL            ca. 150 cm 
5XL            ca. 160 cm 

Größentabelle Strickware Herren: 
Größe:  Brustumfang: Rückenlänge: 
S  ca. 104 cm  ca. 68 cm 
M  ca. 112 cm  ca. 70 cm 
L  ca. 120 cm  ca. 71 cm 
XL  ca. 128 cm  ca. 73 cm 
XXL  ca. 136 cm  ca. 75 cm 

Diese Maßtabellen sind eine Empfehlung und dienen als Richtwert und sind unverbindlich. 

Größentabelle Dirndl für Damen: 
Größe:   Brustumfang: 
36    ca. 90 cm 
38    ca. 94 cm 
40    ca. 98 cm 
42    ca. 102 cm 
44    ca. 106 cm 
46    ca. 110 cm 
48    ca. 114 cm 
50    ca. 118 cm 
52    ca. 124 cm 
54    ca. 130 cm 
56    ca. 136 cm 
58    ca. 142 cm 
60    ca. 148 cm 

Größentabelle Lederhosen für Herren: 
Größe: Bundumfang:   
44  ca. 79 cm   
46  ca. 83 cm    
48  ca. 87 cm   
50  ca. 91 cm    
52  ca. 95 cm   
54  ca. 99 cm    
56  ca. 103 cm 
58  ca. 110 cm  
60  ca. 116 cm 
62  ca. 122 cm 
64  ca. 128 cm 
66  ca. 134 cm 
68  ca. 140 cm 

Inhaltsverzeichnis: 
Kinder-Trachten         Seite 1 
Dirndl          Seite 2-18 
Petticoats, Dirndlblusen, Unterröcke, Büstenhebe    Seite 19-21 
Trachtenmieder mit Rock         Seite 22 
Trachtenmieder und Damenblusen      Seite 23-26 
Damenjacken, Hoodie       Seite 27 
Trachten-Jeans für Damen, T-Shirt Damen, Trachtenrock  Seite 28 
Lederhosen für Damen       Seite 29-30 
Trachtenhemden für Herren       Seite 31-34 
Lederhosen für Herren, Trachtenhosen, Fleece    Seite 34-41 
Westen/Strickwaren/Janker für Herren     Seite 42-45 
Accessoires (Schmuck, Taschen, H-Träger)    Seite 45-49    
Dirndlschürzen        Seite 48 
Trachtenkniestrümpfe und Socken für Damen und Herren  Seite 50-53 
Trachtenschuhe für Damen und Herren     Seite 54-55 
Größentabellen        Seite 56 
Vorteile Haus Huberts Lederhosen      Seite 57-59 
Verkaufs- und Lieferbedingungen      Seite 60-61 
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Haus Huberts Lederhosen: 

1. Alles aus einer Hand; das Werk hat seine eigene Gerberei, wodurch die ständige 

Qualität vom Anfang bis zum Ende garantiert wird.  

Alle Lederhosen werden auf traditionelle Weise produziert von Fachleuten die über 

jahrelange Erfahrung verfügen.  

Unsere Lederhosen sind garantiert chemikalienfrei (AZO/Chrom VI). 

Die Metallschnallen sind nickelfrei. 

 

2. Haus Huberts Lederhosen aus der H-50 und H-51 Reihen haben eine Dicke bis zu 

1,3 mm statt 0,9-1,1 mm, also 20-30% dicker als "preiswertere" Lederhosen und haben 

dadurch eine längere Lebensdauer. 

 

3. Fachleute nehmen ihre Zeit das Leder äußerst geschmeidig zu machen für eine super 

Tragekomfort (unsere Lederhosen gehören zu den Geschmeidigsten im Markt). 

 

4. Die Passform wird überall gelobt und ist immer gleich, die Größen gehen von 44 bis 

sogar 68!! 

 

5. Die 3-dimensionale geprägte Stickerei wird äußerst sorgfältig von Fachleuten ange-

bracht und ist dadurch immer wie vorherige Lieferungen. 

 

6. Die Knöpfe sind aus echtem Horn! Also nicht von Kunststoff und werden auf tradi-

tonelle Weise (mit Leder!) eingenäht.  

Kleine Pappteile schützen die Knöpfe in der Verpackung.  

 

7. Alle Haus Huberts Lederhosen für Herren haben auch eine Gesäßtasche. 

 

8. Jede Lederhose ist ausgerüstet mit extra Knöpfen und Lederkordel. 

 

9. Alle Lederhosen werden immer im gleichen Farbton geliefert. 

 

10. Alle H-Träger sind komplett montiert, also gibt es weniger Risiko auf Verlust.   

Die Lederhosen die mit Gürtel aber ohne H-Träger geliefert werden, können später  

immer noch ausgerüstet werden mit H-Trägern weil extra Knöpfe montiert worden 

sind. 
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Haus Huberts Lederhosen: 

1. Alles in één hand; de fabriek heeft een eigen leerlooierij waardoor de constante  

kwaliteit van het begin tot einde gewaarborgd wordt. 

Alle Lederhosen worden op traditionele manier geproduceerd door vakmensen met  

jarenlange ervaring. 

Onze Lederhosen zijn gegarandeerd chemicaliën (AZO/chroom VI vrij). 

De metalen gespen zijn nikkelvrij. 

 

2. Haus Huberts Lederhosen uit de 50 en 51 series hebben een dikte tot 1,3 mm i.p.v. 

0,9-1,1 mm, wat 20 tot 30% dikker is dan "goedkopere" Lederhosen en hebben daar-

door een lange levensduur. 

 

3. Vaklui nemen de tijd om het leer uiterst soepel te maken voor super draagcomfort 

(onze Lederhosen behoren tot de soepelsten in de markt). 

 

4. De pasvorm wordt alom geprezen en is altijd hetzelfde, maten vanaf 44 tot zelfs 68!! 

 

5. Het 3-D borduurwerk met reliëf wordt uiterst zorgvuldig door vakmensen met jaren-

lange ervaring opgebracht en is daardoor altijd conform voorgaande leveringen. 

 

6. De knopen zijn van echt hoorn! dus niet van kunststof, en worden op traditionele 

manier, mét leertje, opgenaaid.  

De knopen worden in de verpakking beschermd met kleine kartonnetjes.  

 

7. Alle Haus Huberts heren Lederhosen hebben ook een achterzak. 

 

8. Bij elke Lederhose zitten extra knopen en leertje. 

 

9. Alle Lederhosen worden altijd in dezelfde kleurstelling geleverd 

 

10. Alle H-Trägers zijn bij levering gemonteerd, dus kleiner risico van verlies.  

De Lederhosen die mét riem maar zonder H-Träger worden geleverd, kunnen later nog 

worden uitgerust met H-Träger doordat de extra knopen er al op zitten. 

 

11. Alle rundlederen Lederhosen worden mét lederen heup-binnenvoering geleverd, 
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Haus Huberts Lederhosen: 

 

1. Everything in one hand, our manufacturer has its own tannery, which guaran-

tees a consistant quality from the beginning until the end. All Lederhosen are  

manufactured in a traditional and authentic way as has been done in Austria and 

Southern Germany for ages by very experienced professionals. 

 

2. Our Lederhosen are guaranteed chemical free (AZO/Chrome VI). The metal  

buckles are nickle free. 

 

3. Haus Huberts Lederhosen from the H-50 and H-51 series have a leather thick-

ness up to 1,3-1,4 mms instead of the most commonly used 0,9-1,1 mms, which 

results in a longer lifespan. 

4. Experienced leather workers take their time to make the leather as smooth and 

soft as possible for comfort wearing, our Lederhosen are among the smoothest in 

the market. 

5. The fitting of our Lederhosen is well praised and always the same, we have 

sizes running from 44 up to even 68! 

6. The 3-dimensional embossed embroidery is extremely carefully applied by        

professionals and hence always has the exact same high quality level. 

7. The buttons are made of genuine horn (!), so not plastic or other artificial           

materials. They are sewn on in the traditional and authentic way, with leather rope 

(so not just sewn on). Buttons are always protected inside the packing with small 

cardboard protection. 

 

8. All Haus Huberts Lederhosen for men have a back pocket. 

9. Each Lederhose contains a separate polybag with extra rope and buttons. 

10. All Lederhosen are supplied in the same colour shading at all times. 

11. All H-Trägers/suspenders are fully mounted, which lessens the risk of loss.         

All Lederhosen are equipped with extra buttons, so that even the ones that are    

supplied with belts can later on be easily equipped with suspenders. 

12. All Lederhosen are supplied with genuine leather waistband, without plastic/

artificial additions to the inside of the leather. Haus Huberts Lederhosen are never 

fortified on the inside with plastic or other “foreign” materials such as paste in    
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 Allgemeine Verkaufs-und Lieferbedingungen HAUS HUBERTS V.O.F.   

Für unsere Lieferungen und Leistungen gelten ausschließlich diese Verkaufsbedingungen. 
Von diesen Verkaufsbedingungen oder den gesetzlichen Regelungen abweichende Bestimmungen- insbesonde-
re in Einkaufsbedingungen des Bestellers- sind für uns nur verbindlich, sofern sie von uns schriftlich bestä-
tigt wurden. Die vorbehaltslose Lieferung von Waren, die Erbringung von Leistungen oder die Entgegennahme 
von Zahlungen bedeutet unserseits kein Anerkenntnis abweichender Bestimmungen. Bedingungen des Bestel-
lers wird hiermit ausdrücklich widersprochen.  
Bei Widersprüchen zwischen unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen und allenfalls vorhandenen Leistungs-
beschreibungen oder Leistungsverzeichnissen, technischen Beschreibungen, Normen technischen Inhalts, 
auch wenn diese vereinbart sein sollten, gehen unsere Verkaufs- und Lieferungsbedingungen vor. Spätestens 
mit dem Empfang der Ware bzw. Erbringung der Leistung gelten unsere Verkaufs- und Lieferungsbedingun-
gen als angenommen. Es gelten – auch im grenzüberschreitenden Verkehr – das Holländische Bürgerliche Ge-
setzbuch und Handelsgesetzbuch nach Maßgabe dieser Verkaufsbedingungen. Unsere jeweils aktuellen Ver-
kaufsbedingungen gelten für alle – auch weiteren – Bestellungen die den Handel bei uns vornimmt. Alle unsere 
Auskünfte über Preise, die Verfügbarkeit von Ware, Bestandsinformation und Produktdaten sind unverbind-
lich.  
Alle Preise verstehen sich ab Werk. Unsere Angebote und Preise sind freibleibend.  Preise und Konditionen 
sind für Nachbestellungen unverbindlich. Maßgeblich ist unsere jeweils aktuelle Preisliste. Die genannten 
Preise sind Netto Einkaufspreise, ab Lager, zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer. Wir liefern frei Haus in 
Deutschland bei einem Mindestrechnungswert von € 350,-- ohne MWST. Einer Mindestbestellwert gibt es 
bei uns nicht. Wesentliche Kostenänderungen, insbesondere bei Lohn, Material, Fracht, usw. berechtigen uns, 
die Anpassung der Preise zu verlangen. Fixpreise bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Vereinbarung. 
Auf auftragsspezifische Umstände, die außerhalb der Erkennbarkeit liegen, kann kein Bedacht genommen 
werden. Kosten die aus einer falschen Übermittlung entstehen wie etwas für Retouren, Ersatzlieferungen, 
Expressfrachten usw., sind vom Kunden zu tragen. 
Leistungsort für die Lieferung oder Leistung ist der Ort unseres Lieferwerkes oder –Lagers. Soweit eine 
Versendung der Ware vereinbart ist, versenden wir die Ware auf Gefahr des Bestellers und fängt an sobald 
die Sendung an die den Transport ausführende Person übergeben worden ist. Dabei bestimmen wir Ver-
sandart, Versandweg und Frachtführer. Teillieferungen und –Leistungen sind in angemessenem Umfang zuläs-
sig. (fern)-Mündliche Abreden, Bestellungen und Zusicherungen, auch unserer Verkaufsangestellten oder 
Vertreter, bedürfen, um wirksam zu sein, unserer schriftlichen Bestätigung. Wir berechnen grundsätzlich 
keine Verpackungspauschale. Nur wenn ausdrücklich eine Lieferung in neuen Kartons gewünscht wird, erfolgt 
Berechnung einer Verpackungspauschale in Höhe von  € 2,50 pro Paket. Wird ein vereinbarter Liefer- der 
Leistungstermin überschritten oder eine sonstige vertragliche Verpflichtung durch uns nicht rechtzeitig er-
füllt, hat uns der Besteller eine angemessene Nachfrist zu setzen. Diese Nachfrist beträgt mindestens 4 
Wochen. Lieferfristen und –Termine sind immer freibleibend. Die Lieferfristen verlängern sich unbeschadet 
unserer Rechte aus dem Verzug des Bestellers um den Zeitraum, um den der Besteller mit seinen Verpflich-
tungen aus diesem oder anderen Abschlüssen in Verzug ist. Ist die Lieferung unmöglich und beruht die Un-
möglichkeit auf Unvermögen unserer Lieferanten, so können der Besteller und wir vom Vertrag zurücktreten, 
sofern der vereinbarte Liefertermin um drei Monate überschritten ist. Wir sind berechtigt, im Auftrag und 
auf Kosten des Bestellers eine angemessene Transportversicherung abzuschließen.   
Verkaufte Ware bleibt bis zur Erfüllung aller Forderungen aus der Geschäftsbeziehung unser Eigentum. Vor 
Übergang des Eigentums an der Vorbehaltsware ist eine Verpfändung oder Sicherheitsübereignung nicht zu-
lässig. Der Besteller ist zur Einziehung der Forderungen aus dem Weiterverkauf trotz der Abtretung nur 
ermächtigt, solange er seine Verbindlichkeiten uns gegenüber ordnungsgemäß erfüllt. Bei vertragswidrigem 
Verhalten des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, die Ware zurückzunehmen; 
der Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet. In der Zurücknahme liegt nur dann ein Rücktritt vom Vertrag, 
wenn wir dies ausdrücklich und schriftlich erklären. Die Ware darf bis zur vollständigen Bezahlung ohne un-
sere schriftliche Zustimmung weder verpfändet noch sicherungsübereignet werden. Greifen Dritte auf die 
Ware zu, an der wir uns das Eigentum ganz oder zum Teil vorbehalten haben, hat der Besteller uns                
davon unverzüglich per Fax oder E-Mail zu informieren. Bei Vollstreckungsmaßnahmen ist der Gerichtvollzie-
her darauf hinzuweisen, dass Dritteneigentum besteht. Soweit eine Verarbeitung oder Mischung mit anderen 
nicht an uns gehörenden Waren erfolgt ist, gilt gleiches für Forderungen des Bestellers aus der Weiter-
veräußerung der Vorbehaltsware und zwar in Höhe des Wertes unserer Vorbehaltswaren mit allen Neben-
rechten und mit Rang vor dem Rest.                                    
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Wir können bei Zahlungseinstellung, Beantragung oder Eröffnung des Konkurses, eines gerichtlichen oder außergerichtli-

chen Vergleichsverfahrens oder sonstigem Vermögensverfall des Bestellers verlangen, dass der Besteller uns die abgetrete-

nen Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Un-

terlagen aushändigt und dem Schuldner die Abtretung mitteilt. Der Besteller ist verpflichtet, die Vorbehaltsware gesondert 

zu lagern und zu kennzeichnen, sie gegen Feuer, Wasser und Diebstahl zu versichern und uns auf Verlangen den Anschluss 

der Versicherung nachzuweisen. 

Für Mängel haften wir wie folgt: Der Besteller hat die empfangene Ware unverzüglich nach Eintreffen auf Mängel zu unter-

suchen. Mängel sind unverzüglich (spätestens innerhalb 8 Tage nach empfang der Ware) uns gegenüber schriftlich zu rügen. 

Sofern der Besteller Beanstandungen und Mängel nicht rechtzeitig oder nicht in der vereinbarten Schriftform anzeigt, gilt 

unsere Lieferung und Leistung als mangelfrei. Die vereinbarte Gewährleistungsfrist beträgt sechs Monate. Bei berechtigten 

Beanstandungen erfolgt nach unserer Wahl Verbesserung fehlerhafter Ware oder Ersatzlieferung. Zur Mängelbehebung 

bzw. Ersatzlieferung hat der Besteller uns die nach billigem Ermessen erforderliche Zeit und Gelegenheit zu gewähren, ins-

besondere den beanstandeten Gegenstand zur Verfügung zu stellen, anderenfalls entfällt die Gewährleistung. Eine Preismin-

derung oder Wandlung des Vertrages von Seiten des Besteller kommt nur dann in Betracht, wenn er uns im Sinne des vor-

stehenden Punktes Gelegenheit zur Mängelbeseitigung bzw. Ersatzlieferung binnen angemessener Frist gegeben hat, jedoch 

nicht erfolgt sind. Für aufgrund seitens des Bestellers oder Dritter unsachgemäß vorgenommener Änderungen und/oder 

Instandsetzungsarbeiten entstehende Mängel oder sonstige Folgen, haften wir nicht. Die Möglichkeit des besonderen Rück-

griffs gemäß S 933 b ABGB nach Ablauf der Gewährleistungsfrist von sechs Monaten ist ausgeschlossen. Schadenersatzan-

sprüche gegen uns sind ausgeschlossen. Der Besteller hat, gemäß unserer Wahl, vorerst nur Anspruch auf Verbesserung 

fehlerhafte Ware oder Ersatzlieferung, innerhalb 6 Monaten nach Lieferung. Sämtliche Retouren, aus welchem Grund auch 

immer, müssen bei uns schriftlich oder per E-Mail angemeldet werden und sollten grundsätzlich frei Haus geliefert werden. 

Bitte beachten Sie dass geringfügige Farb-Gewichts-Größen-Abmessung-Durchschnitts- unterschiede keinen Reklamations-

grund darstellen. Technisch bedingt ist es möglich dass verschiedene Partien gleicher Farben geringfügig voneinander abwei-

chen. Ebenso sind Schwankungen des Gewichtes und des Schnittes möglich. Insbesondere Leder und Stoffe können anders 

ausfallen als angegeben. Grundsätzlich gilt, dass der Preis die Qualität eines Artikel widerspiegelt. Wir behalten uns Ände-

rungen und Weiterentwicklungen vor. Das entbindet den Besteller jedoch nicht davon unsere Ware und Verfahren auf Ihre 

Anwendung für den eigenen Gebrauch selbst zu prüfen. Das gilt auch hinsichtlich der Wahrung von Schutzrechten Dritter, 

sowie Anwendungen und Verfahrensweisen. Für alle Rechtsbeziehungen zwischen dem Besteller und uns gilt das Sachrecht 

der Niederlanden. 

Soweit nicht anders vereinbart, hat der Besteller den Kaufpreis bzw. die Rechnung ohne  Abzug von Skonto innerhalb von 8 

Tage nach Rechnungsdatum zu zahlen. Danach berechnen wir für jede Zahlungsaufforderung zusätzlich mindestens € 5,00. 

Die erste Lieferung erfolgt immer gegeben Vorauskasse. Bei Nichtbezahlung trotz Fälligkeit sind wir berechtigt, nach unserer 

Wahl Verzugszinsen in der Höhe von mindestens 5% zu berechnen oder Schadenersatz wegen verspäteter Erfüllung zu ver-

langen. Im letzterem Fall sind wir berechtigt mindestens 15% des Kaufpreises bzw. Werklohnes als  Vertragsstrafe zu for-

dern. Dieser Betrag gilt auch als Mindestschaden wegen Nichterfüllung.  Alle Kosten einer rechts-freundlichen außergericht-

lichen Intervention und Kosten eines Mahn- und Inkassobüros hat der Besteller zu tragen. Der Besteller ermächtigt uns 

schon jetzt, bei nicht Zahlung oder bei wesentliche Verschlechterung der Vermögensverhältnisse des Bestellers, seinen Be-

trieb zu betreten und die gelieferten Ware in Besitz zu nehmen.  Die Rechnungen werden grundsätzlich per E-Mail verschickt 

oder mit der Ware im Paket versandt. Wir sind berechtigt, Auskünfte bei Kreditinstituten einzuholen. Sofern wir einen von 

den Auskunfteien ermittelten Score abfragen, können/werden wir diesen als Entscheidungshilfe nutzen. Bei nicht Zahlung 

sind wir berechtigt Forderungen extern zu realisieren und alle Kosten an Besteller zu berechnen.  

Der Besteller darf nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen. 

Bei höherer Gewalt ruhen unsere Liefer- und Leistungspflichten. Das gleiche gilt bei Energie- oder Rohrstoffmangel, Arbeits-

kämpfen, behördlichen Verfügungen, Verkehrs- oder Betriebsstörungen oder wenn uns Lieferanten wegen Ereignissen hö-

herer Gewalt oder aus den vorgenannten Gründen nicht, nicht rechtzeitig oder nicht ordnungsgemäß beliefern. Sollten ein-

zelne Bestimmungen dieser Verkaufsbedingungen ganz oder teilweise rechtsunwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der 

übrigen Bestimmungen davon unberührt. Es gilt Holländisches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.  
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Alle Text- und Bildrechte verbleiben bei den Autoren. 
Alle Angaben sind sorgfältig zusammengestellt, dennoch bleiben  

Irrtüme und Änderungen vorbehalten. 
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